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Unión Nacional de Juristas de Cuba
Calle 21 esq. a D. Vedado. Plaza de la Revolución.

La Habana. CP 10400. Cuba

Tel: (537) 8329680 //78326209// 78326513//78326616

 Fax: (537)8333382  E. mail: unjc@unjc. cu  
www.unjc.cu 

Las Sociedades Científicas de la Unión Nacional de Juristas de Cuba 
CONVOCAN
CONCURSOS DE LAS SOCIEDADES CIENTÍFICAS – 2022
· Derecho Constitucional y Administrativo

· Derecho Civil y de Familia

· Ciencias Penales

· Derecho e Informática

· Derecho Mercantil

Se otorgan cuatro premios: 

Diploma y 1000 pesos en efectivo: Para un trabajo científico. 

Diploma y 500 pesos en efectivo: Para un artículo. 

Diploma y 500 pesos en efectivo: Para compilaciones de legislaciones y sentencias comentadas. 

Diploma y 500 pesos en efectivo: Para un trabajo de diploma presentado en el último curso escolar. 

El jurado podrá recomendar la publicación de los trabajos que resulten premiados. 

Reciben mención, acreditada con el diploma correspondiente, los trabajos que a juicio del jurado lo merezcan y se puede recomendar su publicación. 

Los Capítulos Provinciales de las Sociedades Científicas convocan Concursos Provinciales, en las mismas categorías de los nacionales, a cuyos efectos, designan un jurado y libran las correspondientes convocatorias, las que deben tener como fechas máximas el 18 de octubre de cada año, para la presentación de los trabajos en la Casa Social de la UNJC en la provincia y el 22 de noviembre de cada año para efectuar los actos de premiación. 

Corresponde también a los jurados seleccionar los trabajos que se presentan en los concursos nacionales con un límite máximo de 2 por cada una de las categorías. 
Los trabajos para los concursos nacionales se presentan Los trabajos se presentan tienen que ser inéditos o publicados en el último año. Cada autor/a puede participar con cuantos trabajos desee. Se entregan en la Secretaria de la Junta Directiva Nacional de la UNJC, en formato digital o se cuelga en la página web de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, www.unjc.cu 
El plazo de admisión es improrrogable y en todos los casos cierra el 15 de diciembre a las 10:00 p.m.
Pueden participar todos los afiliados/as a la Unión Nacional de Juristas de Cuba, con trabajos de elaboración individual o colectiva, sin que se requiera estar en activo ejercicio, ni ser miembro de la Sociedad en cuestión. 
Los trabajos versan sobre cualquier tema jurídico, de acuerdo a la especialidad de la Sociedad de que se trate y tienen que ser inéditos o publicados en el último año. Cada autor/a puede participar con cuantos trabajos desee. 

La extensión mínima del trabajo científico será de 50 cuartillas y la máxima de 80. En el caso del artículo se exige un mínimo de 15 y un máximo de 30. La letra a utilizar será Arial 12 a espacio y medio, formato de 8 ½ x 11, en procesador de texto Word. Cada trabajo, junto al título debe contener: Nombres y Apellidos del autor/a o autores/as, Dirección particular, Teléfono, Sociedad Científica a la que pertenece (en el caso de que así fuere), Centro laboral, labor que realiza y teléfonos, Síntesis del currículum vitae del autor/a o autores/as.

Los trabajos que resulten premiados tendrán prioridad para su publicación por la Editorial UNIJURIS de la UNJC, siempre que sus autores los presenten, con posterioridad al acto de premiación y cumplan los requisitos editoriales de la publicación en la que solicite publicarlo (Revista Cubana de Derecho, CUBALEX o Colección Jurídica). 
La Directiva de cada Sociedad Científica designa anualmente el jurado que selecciona el trabajo premiado en cada categoría, decide sobre las menciones y las recomendaciones de publicación. 

La decisión del Jurado es inapelable. El Premio se entrega oficialmente en actos convocados a tales efectos por los presidentes de las Sociedades, los que pueden optar por efectuar la premiación en ocasión de un evento nacional o internacional que desarrolle la Sociedad durante el año o en las actividades que se celebran anualmente en la Jornada de Homenaje a los Trabajadores Jurídicos. 
Cada miembro del jurado recibe un certificado de reconocimiento por su participación. 

Aprobado en reunión del Consejo Nacional de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, 3 de diciembre de 2021. 
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