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PREMIO NACIONAL AL JURISTA JOVEN “JOSÉ GARCERÁN DE VALL VERA”
CONVOCATORIA PARA EL AÑO 2023
La Unión Nacional de Juristas de Cuba con el propósito de reconocer los méritos extraordinarios de aquellos/as juristas jóvenes, hasta 35 años, que han sobresalido por una sostenida labor de esfuerzo y entrega al quehacer jurídico, que no obstante su corta ejecutoria profesional han alcanzado la excelencia en la docencia, las investigaciones o el ejercicio de la profesión, contribuyendo de manera creciente y efectiva a su perfeccionamiento; CONVOCA al Premio Nacional al Jurista Joven “José Garcerán de Vall Vera” 2023. 

Se otorga un único Premio que consiste en un Diploma acreditativo y 1000 pesos MN en efectivo. 
Las propuestas se realizan desde la base, a través de los Capítulos Provinciales de las Sociedades Científicas, las Juntas Directivas Provinciales y las Directivas Nacionales de las Sociedades Científicas y solo se pueden proponer a juristas vivos.
Las Juntas Directivas Provinciales reciben las propuestas hasta el 15 de febrero de cada año, de las que seleccionan hasta dos precandidatos/as. Las Directivas Nacionales de las Sociedades pueden nominar hasta dos precandidatos/as. La Junta Directiva Nacional de la UNJC puede nominar un precandidato/a. Las instituciones del Sector Jurídico, a nivel nacional y las Facultades o Departamentos de Derecho pueden nominar un precandidato/a. 
Cada propuesta debe contener biografía, currículum vitae profesional y los avales y documentos que se considere procedente aportar sobre las personas propuestas por el órgano que les nomine. Con toda esta información se conformar un expediente de cada nominado/a, que es entregado a la secretaría de la JDN en soporte magnético o colgado en la página web de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, www.unjc.cu 
El plazo de admisión es improrrogable y en todos los casos cierra el 15 de marzo a las 10:00 p.m.
La Junta Directiva Nacional analiza las propuestas recibidas y nomina entre tres y cinco candidatos/as, de los que puede solicitar el parecer de la institución a la cual pertenezcan. La Junta Directiva Nacional entrega un certificado acreditativo a los/as que resulten nominados/as como candidatos/as para el Premio a nivel nacional. Se puede ser nominado/a en más de una ocasión y no se puede proponer a quien haya recibido el Premio anteriormente.
La Junta Directiva Nacional analiza las propuestas recibidas y nomina entre tres y cinco candidatos/as, de los que solicita el parecer de la institución a la cual pertenezcan. Cada propuesta debe contener una biografía del candidato/a, su currículum vitae profesional, el número del carné de identidad y los avales y documentos que se considere procedente aportar por el órgano que los nomine. Con toda esta información se conformar un expediente de cada nominado/a, que se conserva en la secretaría de la JDN para la historia documental de la Organización. 

Para el año 2023 solo se pueden proponer candidatos/as nacidos con posterioridad al 31 de diciembre de 1988.
El Jurado lo integran cinco profesionales del Derecho (dos Premios Nacionales de años anteriores, dos miembros de directivas nacionales de Sociedades científicas y presidido por un miembro de la JDN). Los miembros del Jurado son propuestos por la JDN al Consejo Nacional para su aprobación en su reunión ordinaria del mes de diciembre. El Jurado tiene la responsabilidad de proponer a la JDN el/la candidato/a al que debe otorgársele el Premio y esta ratificar o no la propuesta. Si la Junta Directiva Nacional por mayoría de sus miembros no estuviera de acuerdo con la propuesta podrá decidir al respecto argumentando su decisión. 

El Premio Nacional al Jurista Joven “José Garcerán de Vall Vera 2023” se otorga en el mes de junio de cada año, en el Acto Nacional de la UNJC por el 8 de junio. 
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