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Unión Nacional de Juristas de Cuba
Calle 21 esq. a D. Vedado. Plaza de la Revolución.

La Habana. CP 10400. Cuba

Tel: (537) 8329680 //78326209// 78326513//78326616

 Fax: (537)8333382  E. mail: unjc@unjc.co.cu //cuba.juristas@yahoo.es  
www.unjc.co.cu 

CONCURSO ANUAL DR. MIGUEL D'ESTÉFANO PISSANI 
CONVOCATORIA
Con el propósito de rendir homenaje póstumo a quien dedicara su vida al estudio del Derecho Internacional, al incansable investigador, académico y práctico de esta disciplina Dr. Miguel D'Estéfano Pisani, Presidente fundador de la Sociedad Cubana de Derecho Internacional de la Unión Nacional de Juristas de Cuba; y de propiciar el conocimiento de esta materia, coadyuvar a la preparación de los estudiantes de Derecho, así como contribuir al desarrollo sostenido del Derecho Internacional; la Unión Nacional de Juristas de Cuba, convoca al Concurso Anual “Dr. Miguel D'Estéfano Pisani”, para estudiantes de Derecho. 

Se otorgan dos Premios: 

Diploma y 500 pesos en efectivo: para un trabajo científico de investigación, ensayo, monografía o un trabajo de diploma. 

Diploma y 300 pesos en efectivo: para un artículo. 

Diploma acreditativo: para las menciones. 

El jurado puede recomendar la publicación de los trabajos que resulten premiados. 

Pueden participar los/as estudiantes de Derecho del país, incluyendo los de Cursos por Encuentro, la Enseñanza Dirigida y los Centros de Enseñanza Superior de los Ministerios de las Fuerzas Armadas Revolucionarias y del Interior. Los/as graduados/as del último curso académico pueden optar por el premio en la categoría de trabajo científico, mediante la presentación de su trabajo de diploma. 

Las Juntas Directivas Provinciales y los Capítulos de la Sociedad Cubana de Derecho Internacional recepcionan los trabajos hasta el 15 de febrero de cada año y designan un Jurado que seleccione los dos mejores en cada una de las dos categorías que se convocan, que representan a la provincia en el Concurso Nacional, los que se remiten a la Secretaría de la Sede Nacional de la UNJC, en soporte magnético, antes del 20 de febrero de cada año. Las provincias pueden optar por la variante de convocar un concurso provincial, para estimular la participación de los/as estudiantes de Derecho en las actividades de la Organización. 

Los trabajos versarán sobre cualquier tema de Derecho Internacional, debiendo ser inéditos. La extensión mínima del trabajo científico debe ser de 50 cuartillas y la del artículo de 15. La letra a utilizar será Arial 12 a espacio y medio, formato de 8 ½ x 11, en procesador de texto Word. La entrega en soporte digital se podrá sustituir por el envío de la obra a través del correo electrónico: rintern1@unjc.co.cu  
La Directiva de la Sociedad Cubana de Derecho Internacional, designa anualmente al Jurado que selecciona el trabajo premiado en cada categoría y decide sobre las menciones y las recomendaciones de publicación. La decisión del Jurado es inapelable. 

La premiación se efectuará por la Directiva Nacional de la Sociedad Cubana de Derecho Internacional, durante la Jornada de Homenaje a los Trabajadores Jurídicos o en ocasión de un evento científico nacional o internacional que auspicie la Sociedad. 

Los trabajos que resulten premiados tendrán prioridad para su publicación por la Editorial UNIJURIS de la UNJC, siempre que sus autores/as los presenten, con posterioridad al acto de premiación y cumplan los requisitos editoriales de la publicación en la que solicite publicarlo (Revista Cubana de Derecho, CUBALEX o Colección Jurídica). 

Los/as miembros del Jurado recibirán un certificado acreditativo por su participación. 
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