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PREMIO NACIONAL DE DERECHO “CARLOS MANUEL DE CÉSPEDES”
CONVOCATORIA PARA EL AÑO 2022
La Unión Nacional de Juristas de Cuba con el propósito de reconocer la vida y obra de aquellos/as juristas que han sobresalido por una destacada ejecutoria profesional, valores éticos y aportes al desarrollo del Derecho en el país desde la práctica profesional, la docencia o las investigaciones y que con su labor han contribuido a dignificar el ejercicio de la profesión; CONVOCA al Premio Nacional de Derecho “Carlos Manuel de Céspedes 2022”.

Se otorgará un único Premio que consiste en un Diploma y 6000 pesos MN en efectivo. 
Las propuestas se realizan desde la base, a través de los Capítulos Provinciales de las Sociedades Científicas, las Juntas Directivas Provinciales y las Directivas Nacionales de las Sociedades Científicas y solo se pueden proponer a juristas vivos.

Las Juntas Directivas Provinciales reciben las propuestas hasta el 15 de noviembre de cada año, de las que seleccionan hasta dos precandidatos/as. Las Directivas Nacionales de las Sociedades pueden nominar hasta dos precandidatos/as. La Junta Directiva Nacional de la UNJC puede nominar un precandidato/a. Las instituciones del Sector Jurídico, a nivel nacional y las Facultades o Departamentos de Derecho pueden nominar un precandidato/a. 
Cada propuesta debe contener biografía, currículum vitae profesional y los avales y documentos que se considere procedente aportar sobre las personas propuestas por el órgano que les nomine. Con toda esta información se conformar un expediente de cada nominado/a, que es entregado a la secretaría de la JDN en soporte magnético o colgado en la página web de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, www.unjc.cu 
El plazo de admisión es improrrogable y en todos los casos cierra el 15 de diciembre a las 10:00 p.m.

La Junta Directiva Nacional analiza las propuestas recibidas y nomina entre tres y cinco candidatos/as, de los que puede solicitar el parecer de la institución a la cual pertenezcan. La Junta Directiva Nacional entrega un certificado acreditativo a los/as que resulten nominados/as como candidatos/as para el Premio a nivel nacional. Se puede ser nominado/a en más de una ocasión y no se puede proponer a quien haya recibido el Premio anteriormente.

El Jurado lo integran cinco profesionales del Derecho (cuatro Premios Nacionales de años anteriores designados/as por la JDN y presidido por un miembro de la JDN). Los miembros del Jurado son propuestos por la JDN al Consejo Nacional para su aprobación en su reunión ordinaria del mes de diciembre. El Jurado tiene la responsabilidad de proponer a la JDN el/la candidato/a al que debe otorgársele el Premio y ésta ratificar o no la propuesta. Si la Junta Directiva Nacional por mayoría de sus miembros no estuviera de acuerdo con la propuesta podrá decidir al respecto argumentando su decisión. 
Cada miembro del jurado recibe un certificado acreditativo por su participación.

El Premio Nacional correspondiente al año 2022 se otorga en acto solemne, con la participación de los/as representantes de las instituciones del sector jurídico, el viernes 24 de febrero de 2023, en ocasión de conmemorarse el 148 aniversario de la caída de Carlos Manuel de Céspedes en San Lorenzo, el día 27 de febrero de 1874.

Aprobado en reunión del Consejo Nacional de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, 3 de diciembre de 2021. 
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